

Zápis

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 14.12.2018 v Kultúrnom dome
v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a predniesla program zasadnutia. Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Po jeho prednesení dala za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – program bol jednomyselne schválený.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Horymír Krokker a Miroslav Bodnár, za overovateľov zápisnice Mgr. Jaroslav Kovaľ a Mgr. Jana Lengerová. Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová. Za navrhované zloženie pracovných komisií dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyselne.

Kontrolu plnenia uznesení predniesla starostka obce. V interpelácií poslancov sa neprihlásil nikto s prítomných.

Schválenie rozpočtu obce v príjmovej a výdajovej časti na rok 2019 – podrobné vysvetlenie podala pani starostka. V súvislosti so schvaľovaním rozpočtu navrhla zmeniť výšku odmeny poslancov obecného zastupiteľstva a zástupcovi starostky obce a to z 15 € na 25 € pre poslanca za jedno zasadnutie a zástupcovi zo 66 € na 80 € mesačne. Takto sa aspoň čiastočne priblížime k platnému odmeňovaniu v okolitých obciach. Za prednesený návrh dala hlasovať. Hlasovanie: všetci za, navýšenie odmien poslancov a zástupcu starostu obce bolo schválené jednomyselne.

Stanovisko k navrhovanému rozpočtu predniesla hlavná kontrolórka obce Ing. Mária Kulanová, kde v závere odporučila schváliť rozpočet na rok 2019 s výhľadom aj na roky 2020 a 2021.

Miroslav Bodnár vystúpil s návrhom na navýšenie platu starostky obce o 30 %. K tomuto návrhu sa pridali viacerí poslanci.

Mgr. Jaroslav Kovaľ tiež podporil návrh na zvýšenie s tým, že v niektorých obciach sú ďaleko vyššie percentuálne navýšenia.

Poslanci sa zhodli na navýšení platu starostky o 30 %. Starostka sa poďakovala za prejavenú dôveru, ale oznámila, že toto uznesenie opätovne nepodpíše.

Po vyčerpaní všetkých pripomienok a návrhov dala pani starostka hlasovať za návrh rozpočtu, všetci prítomní hlasovali za, rozpočet bol schválený jednomyselne.

V bode rôzne starostka informovala o podanej žiadosti farského úradu o finančnú výpomoc 1000 €, za túto výpomoc pre farnosť dala pani starostka hlasovať, všetci poslanci hlasovali za – schválene jednomyselne.

Nasledovalo prednesenie plánu kontrolnej činnosti hlavnou kontrolórkou na prvý polrok 2019.

Za tento dala pani starostka hlasovať, všetci poslanci hlasovali za – plán kontrolnej činnosti bol schválený jednomyseľne. Rovnako boli prednesené investičné priority obce Jasenov na rok 2019, za ktoré hlasovali všetci poslanci.

V Jasenove, 14.12.2018

Zapísala:

Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Jaroslav Kovaľ
Mgr. Jana Lengerová

